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Виявлено проблемні питання державного регулювання вітчизняного ринку 

криптовалют. Встановлено основні види криптовалют на ринку України та розміри їх 

капіталізації. Визначено заходи, необхідні для забезпечення належного функціонування 

криптовалютного ринку в Україні. 
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The problematic issues of state regulation of the domestic cryptocurrency market are 

identified. The main types of cryptocurrencies on the Ukrainian market and the size of their 

capitalization are established. The measures necessary to ensure the proper functioning of the 

cryptocurrency market in Ukraine are identified. 

Keywords: digital technologies, digital money, market, cryptocurrency, state regulation, 
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Выявлены проблемные вопросы государственного регулирования отечественного 

рынка криптовалюта. Установлены основные виды криптовалюта на рынке Украины и 

размеры их капитализации. Определены меры, необходимые для обеспечения 

надлежащего функционирования криптовалютного рынка в Украине. 
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В сучасному світі  використання цифрових технологій набирає обертів та стає 

невід'ємною частиною життя, що призвело до появи нових фінансових інститутів, 

інструментів та форм взаємодії між людьми. Так, з’явилася альтернатива традиційній 

валюті —  криптовалюта.  

Криптовалюта — цифрові гроші, що зашифровані і захищені спеціальними 

алгоритмами, які функціонують незалежно від центрального банку. Основна відмінність 

криптовалюти від інших цифрових грошей — це анонімність користування та абсолютна 

децентралізація.  

Криптовалюти мають свою певну класифікацію і класифікуються як підмножина 

альтернативних та віртуальних валют. Криптовалюти децентралізовані - тому 

функціонують самостійно. Їх розробка та регулювання не здійснюється центральним 

органом керування.  

Вартість криптовалюти встановлюють лише учасники ринку, які беруть участь у 

процесі купівлі та продажу на платформі обміну. Нараховують більше 5000 видів 

криптовалют. З розвитком цієї сфери кількість криптовалют постійно зростає.  Як і будь-

яка інша валюта, криптовалюта здатна обмінюватись на будь-яку іншу валюту за 

поточним курсом. Тобто, криптовалюта має свою ціну та кількість. Саме на ці 

характеристики спираються, здійснюючи аналіз стану її ринку. 

Наразі в Україні кількість криптообмінників прогресивно зростає. Виявляється, за 

обсягом операцій з криптовалютою і активністю користувачів Україна очолює десятку 

країн-лідерів у світі.  



Тези доповідей 56-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів 

«Сучасні інформаційні технології та телекомунікаційні мережі» // Одеса: ОНПУ, 2021,  

вип. 56 

 

 

27 

Для більшості країн світу характерною є відсутня або неналежно розвинена 

законодавча база, що врегульовує питання криптовалютних операцій. Україна не є 

винятком. В нашій державі допоки не створено правового базису регулювання, обороту та 

використання криптовалюти. Однак, варто зазначити, що наприкінці 2020 р. Верховною 

Радою у першому читанні прийнято законопроект "Про віртуальні активи", що має меті 

законодавчо врегулювати принципи функціонування ринку віртуальних активів. Згідно з 

цим законопроектом державне регулювання і контроль в сфері обігу криптовалюти 

здійснюватиме Національний Банк України. Проте держава не нестиме ніяких зобов’язань 

та відповідальності за відшкодування вартості у випадку знецінення або втрати  [1].  

По суті, ринок криптовалюти в Україні знаходиться в тіні. Перші українські 

компанії, що займалися криптовалютою, в основному пропонували фізичний обмін 

криптовалют за готівку, а також здійснювали грошові онлайн операції. Оскільки фізичні 

особи не стикалися з таким видом транзакцій до цього, здійснювати їх самостійно було 

ризиковано і технічно непросто. Тому подібного роду компанії взяли на себе роль 

своєрідного посередника, за що і отримують оплату у вигляді певних відсотків від 

загальної суми транзакції – подібно до звичайних банків.  

Найбільш популярними майданчиками купівлі-продажу криптовалюти в Україні є: 

Kuna, BTC Trade, мобільний гаманець Bitxfy, агрегатор Best Change, платформи 

LocalBitcoins і CoinMama, а також біткоіни-обмінники UkrCash, E-BTC, Let'sPay і 

Bitcoin24  [2]. До найбільш поширених криптовалют в Україні, як і у світі, належать 

Bitcoin і Ethereum. 

В Україні офіційно  жодна юридична особа не декларує ведення діяльності на ринку 

криптовалют, проте в країні діє належна інфраструктура - покупців, продавців, бірж, 

майнерів і розробників нових видів криптовалют. До учасників ринку криптовалюти в 

Україні також належать емітенти токенів. Наразі обсяги ICO (криптовалюти) компаній з 
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українським походженням сягнули 100 млн. дол. США. Найбільшу вартість серед 

вітчизняних криптовалют має MinexCoin - 35 млн. дол., TaaS - 25,2 млн. дол. та ін. 

(рис. 1) [3].  

 

 
Рисунок 1 - Проведені ІСО вітчизняних криптовалют та їх капіталізація,  

млн. дол. США 

 

Ринок криптовалют розвивається стрімкими темпами. Україна усвідомлює 

важливість розвитку ринку криптовалют і працює над нормативно-правовою базою, що 

виражається у прийнятті законопроектів, які створюють правову базу для функціонування 

криптовалют в Україні. 

З постійним вдосконаленням ІТ-технологій, належного криптографічного захисту, 

покращення інфраструктури функціонування нового виду грошей, аналізування динаміки 

зростання капіталізації, криптовалюти займатимуть усе більш помітне місце в житті 

українців. 
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Для того щоб криптовалюта стабільно функціонувала на ринку України потрібні 

заходи з популяризації, юридичний гайд для бізнесу та фізичних осіб, стимулювання 

появи ліквідного ринку (до прикладу, гривня-біткоїн), створення ІТ-школи для 

систематизації знань із технічного складника криптовалют, особливо – методів захисту. 
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